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Крим більше не буде "непотоплюваним
авіаносцем" РФ, - військовий
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Сили оборони спробують унеможливити запуск ракет і дронів з Криму і
намагатимуться розірвати постачання ресурсів для окупаційного угрупування на
півдні.
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ВІДЕО ДНЯ

Чому Україні важливо демілітаризувати окупований Крим

Чи може блокада Криму змінити російські розрахунки стосовно ставлення до
Криму як до військової бази   

Блокада Криму: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Українські захисники вже тримають курс на повне відрізання Криму від материкової Росії і на

створення умов, аби Росія не змогла більше забезпечувати Крим жодними воєнними

ресурсами. Про це військовослужбовець Сил територіальної оборони ЗСУ, військовий

експерт Олександр Мусієнко сказав у коментарі кореспонденту УНІАН.

Зокрема, він відповів, чи можливо повністю відрізати окупований Крим від російської

логістики.

"Можна створити досить серйозні умови того, щоби це виглядало якщо не як блокада, то

напів блокада", - переконаний Мусієнко.

Військовослужбовець відзначив, що нині Сили оборони України продовжують операцію, яка

вже триває впродовж кількох місяців, завдяки якій фактично системно відрізається

російська територія від мосту, який її з’єднує з тимчасово окупованим Кримом.  

"Тобто, з моря, ми бачимо, відрізаний окупований Крим. Тому що були ураження і є загрози

ураження Керченського мосту. І там була уражена переправа і єдиний фактично паром, який

переправляв залізницю з території Росії в окупований Крим. Крім того, ми бачимо, що

продовжується робота по відрізанню півострова від окупованого півдня України. Тому,

можна сказати, що те, що можна назвати певною умовною блокадою – це ми вже

спостерігаємо. Вона вже є", - підкреслив Мусієнко.

Водночас, як зауважив експерт, ця блокада ще не остаточна, бо є розуміння, що ворог буде

шукати шляхи й способи, яким чином її обійти. Утім, Сили оборони України будуть цьому

протидіяти. 

"Можу сказати, що стратегічно курс на те, аби блокувати все більше ворога на півдні, він

взятий. І я думаю, що з цього з курсу сходити не будуть", - наголосив Мусієнко. 

"Це дуже важливо, тому що від самого моменту незаконної анексії Кримського півострова, в

принципі, Росія переслідувала таку ціль, що Крим має стати свого роду таким

непотоплюваним авіаносцем, як вони його називали", - сказав експерт.

За його словами, російські загарбники мілітаризували Крим, бо за логікою російської

окупаційної влади півострів мав стати місцем максимального тилового забезпечення для

російських військ. Для прикладу, Крим в 2022 році відігравав принципово важливе ключове

значення при повномасштабному вторгненні російських військ з півдня.

Крім того, військовий додав, що Росія планувала використовувати півострів ще й для того,

щоб забезпечити домінування в Чорному морі і забезпечити шлях до Середземного моря.

"І фактично на сьогоднішній день про домінування Росії в Чорному морі не йдеться. Ми вже

серйозно відрізаємо Росію з моря. І не йдеться про їхні спроможності і там якісь посягання

на Середземне море", - підкреслив Мусієнко.  

При цьому, як зауважує військовий експерт, зараз Сили оборони України будуть

зосереджені, у тому числі й на тому, аби завдавати ударів по місцях пуску далекобійних

дронів і ракет з окупованого півострова по Одесі і Одещині. 

"Бо зараз існує ризик на тлі того, що сезонність експорту буде зростати з Одеси, ворог може

посилити терор наших Чорноморських портів. Тому для нас демілітаризація Криму - це ще й

про більшу відносну безпеку наших морських торговельних шляхів, наших морських воріт. І,

в принципі, ця робота буде йти", - переконаний він.  

Очікувані наслідки для російського окупаційного на угрупування на півдні від блокади Криму 

Він відзначив, що українські захисники вже здійснюють комплексну операцію з

перешкоджання російській логістиці для того окупаційного контингенту ворога, який

зосереджений на лівобережжі Херсонщини і на Запорізькому напрямку. 

Зокрема, експерт нагадав, що головнокомандувач Збройних сил генерал Олександр

Сирський нещодавно оприлюднив статистику, що за травень було завдано 2 тисячі ударів по

російським позиціям. Йдеться про удари середнього радіуса дії (middle strikes), дальністю на

200 км.

"Відповідно, мета цього всього - це перешкоджати логістиці, щоб розривати ланцюги

забезпечення російських військ, розривати тилове забезпечення із передовими загонами і не

давати російським військам розвинути оперативно-стратегічний наступ на Запорізькому

напрямку. Не давати їм сунути взагалі. Обмежити їхні наступальні зусилля і натомість

перехоплювати ініціативу нашим підрозділам", - наголосив Мусієнко. 

"Я думаю, що вона вже змінює. Я думаю, по-перше, що для тих, хто реально раціонально

дивиться на речі, це вже є очевидним. По-друге, я думаю, що ось ця блокада Криму нам всім

покаже - всьому світу, Україні і Росії, що не тільки з точки зору міжнародного права, нашої

територіальної цілісності і суверенітету Крим є українським, а й з точки зору геополітики і

географії", - відзначив Мусієнко.

Зокрема, як зауважує військовослужбовець, "всі умови зараз показують, що без сталого

зв'язку з материковою частиною України, півострів просто може залишатися відрізаним і

окупанти його забезпечити неспроможні". "Хоча вони, як окупаційна влада, мали би це

робити. І тому, я вважаю, що це надзвичайно велике символічне значення носить ще й

політичний, інформаційний і психологічний вплив", - зазначив він.

Як повідомляв УНІАН, командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Роберт Бровді (Мадяр)

наголошує, що Україна серйозно взялася за реалізацію плану з ізоляції окупованого Криму.

Це має відбутися вже найближчим часом.

За словами Мадяра, Україна має намір завдати Росії достатнього "болю", аби вона втратила

бажання і змогу продовжувати агресію.

Росіяни змінили маршрути після ударів ЗСУ і возять вантажі в об'їзд: відомі нові шляхи

Експерт оцінив, чи здатна Україна запускати по 600 дронів та ракет щодня

Однієї угоди про мир не буде: дипломат пояснив, як закінчиться війна в Україні

війна в Україні російська окупація Криму

RU  +28

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

19:04 Захід створює "анти-Китай", аби
протистояти монополії Пекіна на критичні
метали, – WSJ

18:39 Як коти показують вам свою довіру:
ветеринари назвали 7 милих ознак у
поведінці

18:38 Чи загрожує світу Третя світова:
дослідники зафіксували рекордну кількість
конфліктів

18:28 Крим більше не буде
"непотоплюваним авіаносцем" РФ, -
військовий

18:20 Офісні працівники перетворюються
на "нянь" для штучного інтелекту, -
дослідження

18:14 Падіння глибше, ніж повідомлялось:
Держстат погіршив оцінку для економіки
України

18:14 10 "старомодних" цінностей, які для
сучасної молоді нічого не означають

18:12 З Тихого океану насувається
глобальний катаклізм: вчені вже
підтвердили його масштаб

18:00 Гороскоп на 12 червня за картами
Таро: Водоліям - відкриття, Козерогам -
розвиток

17:59 "Укрзалізниця" запускає нові
"Інтерсіті" до Одеси: як курсуватимуть

17:41 Гривня продовжить падати:
експерти оцінили шанси долара дійти до
46 гривень

17:39 ​​РФ не ризикне атакувати країни
Балтії: головком сил НАТО в Європі назвав
причину

17:32 Посли трьох країн ЄС прибули до
МЗС Росії на зустріч із заступником
Лаврова: деталі

17:30 Через низьку ефективність БЕБ та
фіскалів Україну заполонили підробки
люксових товарів, - ЗМІ

17:27 Україна показала, чому НАТО
недостатньо швидке для сучасної війни, -
Business Insider

17:25 Google остаточно "доб’є"
блокувальники реклами в новій версії
Chrome

17:23 Uklon запустив власний
маркетплейс у застосунку: що там можна
придбати

17:20 Борги на балансуючому ринку
відлякують приватних інвесторів в
енергетику, - експерт

17:18 Вчені розшифрували 4000-річні
"послання мертвих" у гробницях Грузії: що
вони означають

17:15 Яке морозиво ви б з'їли: тест
визначить, похмура чи позитивна ви
людина

17:10 Україна ізолює Крим "найближчим
часом", - Мадяр

17:09 Ціна не лякає: названо
найпопулярніший у світі преміальний
автомобіль

17:07 Вийшов трейлер пригодницького
екшну "Серце звіра" з Бредом Піттом і
милим песиком

17:07 Ведучий "Холостяка" визвірився на
колишнього колегу і пообіцяв "чоловічу
розмову"

17:01 Долар вже по 45. Чому гривня
раптово обвалилась та що буде далі

17:00 Гороскоп на 12 червня: Скорпіонам -
напруга, Ракам - проявити турботу

17:00 12 червня Київ атакує злива з
грозою

16:59 Командувач армії Німеччини назвав
рік, коли Росія може напасти на країну
НАТО

16:58 Економіка Росії виснажена війною:
DW назвало головні ознаки слабкості
Кремля

16:46 Екс-депутат просить повідомити
нові факти шахрайства Василя Веселого,
якого сьогодні затримувала СБУ

16:44 Археологи знайшли приховану
печеру, недоторкану протягом 40 000
років: що всередині

16:42 Одна з найкращих новин для країни:
Ірина Костюшко з "Зоря Агро" розповіла
про ситуацію з врожаєм озимих в Україні

16:36 Нардеп прогнозує зростання тарифу
на воду у 2-3 рази: ціни вже ростуть по
всій країні

16:35 На Алясці впіймали кита, в якому
застряг гарпун XIX століття

16:30 Напередодні вихідних в Україну
прийде похолодання зі зливами та
грозами

16:27 Жінки масово відмовляються від
гель-лаку: чому японський манікюр став
хітом №1

16:22 Нові українські ракети можуть
вражати цілі будь-де у Криму і долетять за
25 хвилин, - експерт

16:17 Що приховували розрізані сторінки
Леонардо да Вінчі: вчені дізналися через
500 років

16:10 Досвідчений турист розповів, як
уберегти свій багаж від крадіжки в
аеропорту

16:03 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на п’ятницю

16:00 Однієї угоди про мир не буде:
дипломат пояснив, як закінчиться війна в
Україні

16:00 "Ніхто не образиться": Зеленський
назвав найулюбленішого музиканта та гурт

15:49 Міст в Чонгарі зруйновано до рівня
опор: експерт пояснив, що це означає для
армії РФ

15:48 Що буде з курсом долара в
Україні: прогноз банкіра до 21 червня

15:43 Пашинський визнав вину у справі
про паливо Курченка: винних у зникненні
палива роками "призначали"

15:35 В Україні створили новий дрон-
мисливець для знищення російських
"Гераней", – BI

15:23 Скільки громадян Індії та Бангладеш
в’їхали в Україну за останній час: озвучено
статистику

15:22 4 дати народження, пов’язані з
особливою любов’ю до їжі

15:15 Гроші потечуть рікою до цих знаків
Зодіаку найближчими днями

15:15 Bloomberg розповів, чому "померла"
легендарна виставка ігор E3

15:14 Експерт оцінив, чи здатна Україна
запускати по 600 дронів та ракет щодня

15:07 Міністр оборони Британії оголосив
про відставку через незгоду з оборонним
бюджетом

15:01 Остапчуки в Канаді переїхали у
новий будинок та купили преміум-авто
(відео)

14:50 Росіяни змінили маршрути після
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю .

Новини Одеси . Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Пільги і доплати ветеранам праці . Тарифи на газ .

Біткоіни-курс . Виплати на День Незалежності 2026 . Укрзалізниця . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода Київ . Погода на місяць . Магнітні бурі . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Церковний календар на червень 2026 . Календар харчування на Петрів піст 2026 . Чи буде День Конституції вихідним .

Церковне свято 9 червня . Церковне свято 11 червня

Лайфхаки . Що зробити з тюлю для дому та городу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт . Як позбутися щурів на ділянці .

Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу

Lite . Рецепт . Зірки . Лайфхаки . Холостяк 2025 . Мода . Кіно . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Стосунки

Сад-город . Куди подіти скошену траву з ділянки . Чим обприскати яблуню у червні . Що посадити поруч із трояндами від попелиці .

Чим удобрити баштанні культури в червні . Як зробити прискорювач для компосту . Як позбутися слимаків на городі .

Як зробити добриво зі старого хліба . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим найкраще травити колорадського жука . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Як швидко позбутися мурашника на ділянці

Рецепти . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Простий рецепт шинки з індички . Як готувати часникові стрілки .

Масляний крем з зефіром . Куряче філе в духовці як буженина
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